我市在推进全省种业振兴大会上 作典型发言



本报讯 为进一步密

切党群干群关系,畅通党

员群众参与村内事务管理

渠道,推动"五星"支部建

本报讯 近日,河南省农业农村厅在许昌市召开全省加快种业振兴行动暨种植资源普查总结会议(如图),总结交流我省种业振兴"三年打基础"工作和农业种子资源普查成果,安排部署加快种业振兴行动,"确保五年见成效"工作。市农业农村局副局长赵朝阳在大会上作典型发言。

据介绍,我市认真贯彻落实习 近平总书记关于种业振兴重要指 示精神,把中原农谷建设作为种 业振兴的"龙头工程"和重要抓 手,全力构建"生物育种+种质资 源保护利用+科研平台+种业企业"的科研创新推广体系,着力打造国家级、国际化农业创新高地,全市种业振兴行动取得阶段性成效

下一步,我市将深入落实此次会议精神,超常规推进中原农谷这一"龙头工程",加快推进种业科技创新,加大良种推广应用力度,推动中原农谷加速成势、聚势提效,为构建全省"三足鼎立"科技创新大格局、推动种业振兴作出新乡更大贡献。

□厭。 (靳景路 文/图)

架起

习了有于全面深化改革的 一系列新思想、新观点、新 论断,党的二十届三中全会 《决定》学习辅导百问等大 容,深刻领会全会的重大的 到学思用贯通、知信行统一 进行了交流探讨。 开好干群会,携手促发 展。随后,该镇各村"两委" 就本月重点工作逐一进行

开好干群会, 携手促及 展。随后,该镇各村"两委" 就本月重点工作逐一进行 汇报,并对11月份群众反映 强烈的问题办理情况、财务 收支情况进行通报;同时, 该镇通过月末干群会,进一 步听取群众诉求,问题。 完成",畅通了党员群众与 村事务管理的渠道。

开好干群会,议事话心声。同坐一条凳,同围一张桌,同聊一席话,该镇干群一起共同讨论研究本村重大问题,听取群众反映热烈的 热点难点问题,对本村发展规划的意见和建议。群众讲、干部听,群众问、干部答……村民之间没有"距离感",干部之间也不再唱"独角戏",共议共话村庄发展。

下一步,常村镇将持续开好、用好月末干群例会,加强干群交流,切实发挥群众主体作用,推动各项重点工作走深走深

(刘先明)

市福利院孩子们获捐全屋定制图书室



本报讯近日,市福利院里气氛热烈,在一个宽敞明亮、还散发着阵阵木板清香的图书室中,孩子们正在老师的指导下津津有味地读书(如图①)。

据了解,当天福庆孕婴板(以下简称福庆)携手河南省妇女儿童发展基金会,为市社会福利中心精心打造了一间儿童阅览室,并在双方的共同见证下,举行了一场捐赠仪式。这一行动如冬日暖阳一般,不仅温暖了孩子们的心,也点燃了福庆的孕婴公益之路。

除了特别定制的福庆孕婴板儿童书柜,福庆还对孩子们的需求进行了全方位考虑,不仅带来了护墙围栏、阅读地台、桌椅、沙发等配套设施,还有

全套儿童书籍,努力打造一个完整的儿童阅读空间。

阅览室不仅是儿童获取知识和探索世界的宝库,更是他们心灵成长的摇篮。在了解到我市社会福利中心阅读空间和阅读资源相对匮乏的情况后,福庆孕婴板新乡区域总经理郭红俊便立即组织团队行动起来,积极投入到这项公益活动中。

从测量、设计、到加工与安装,大家在每个环节都投入了极大的耐心和热情,不论是前期挑选花色和款式的反复推敲与商讨,还是加工板材时的精细打磨,抑或是工人师傅安装时的精益求精和争分夺秒……所有福庆工作人员都凝心聚力,想为孩子们打造

出一个最好的阅读空间。

"这次捐赠的儿童书柜,全部选用 我们的核心产品——福庆孕婴板制 作。"在捐赠仪式上,郭红俊表示,"这 种材料不仅远超新国标 ENF级环保 标准,还具有净醛、抗菌抗病毒等环保 特性,能在最大程度上为孩子们的健 康保驾护航。"

一棵树摇动另一棵树,一朵云推动另一朵云。据介绍,福庆自成立起,便持续在助学帮扶、扶贫济困、救孤助残、赈灾救援等方面积极开展系列公益慈善活动,捐赠金额至今已超1800万元,惠及1200多个贫困家庭和上千名学子(如图②)。

(刘先明 文/图)

我省拟新增17家国家4A级景区 仰韶酒庄工业旅游区在列



本报讯 近日,省文化和旅游厅发布公示,拟认定包含仰韶酒庄工业旅游区在内的17家旅游景区为国家4A级旅游景区。此前,仰韶酒庄仙门山景区也被授予国家4A级景区。自此,仰韶酒业实现"双4A"级景区建设。

近年来,仰韶酒业积极构建了"白酒+文化+旅游"的三产融合体系,打造了以"仰韶酒庄"为核心的"一庄五园",开创了中原酒文旅深度融合的发展之路,班可以产业带动就业、以就业增动产业,拓宽周边群众就业增过。2017年,仰韶酒业将庄五园"规划,打造原粮种植基地纳入"一庄地。同时在仰韶仙门山旅游休闲度园区内开辟了仰韶仙门山旅游休闲度假园区,园内藏酒洞名为"陶香洞天",原酒存储量达数万吨,是中国白酒企业规模最大的山水洞藏基地。

截至 2024年10月份,仰韶酒业厂区已经打造出3万吨制曲车间、6万吨酿造车间、4万吨成装

车间、20万吨储酒罐群的产能。 2024年10月30日上午,仰韶4号 车间历时数月打造正式投产。 智能车间总投资1亿元,占地面积1万平方米,预计年产酿为 8000吨。车间在沿袭传统由动控。 基础上,引进了"全自劫控制" 包动分级分段摘酒系统"等国动规 机器人系统、在线数据采集等国动统 有动分级分段摘酒、大程度工的领先技术和设备,最大程度工了陶部 领先技术和设备,推明工的融原酒的质量和产能,推动仰智能酿 原酒的废现从传统酿造向智能酿造的跨越(如图)。

董事长侯建光在投产致辞时表示,智能陶融酿造4号车间的正式投产,将进一步推动仰韶酒业集团从传统酿造向智能酿造的跨越,为仰韶酒业集团的高质量、可持续发展积蓄了更加强劲的高质的势能,不仅大幅提升了仰韶酒品质的原酒产能,更为保障原酒品质的稳定性和可控性提供了有力支撑,进一步巩固了豫酒在白酒行业的综合竞争力。

(刘先明 文/图

高新区社会事务局 打造健康校园 乐享无"艾"青春

本报讯为进一步普及青少年学生人群预防艾滋病知识,引导青少年学生正确认识艾滋病,培养青少年学生"自身健康第一责任人意识",提升防艾知识知晓率,切实推动艾滋病防治工作高质量开展,近日,高新区社会事务局精心开展了一场意义深远的艾滋病宣教活动,为辖区高中生送上了一份关乎健康与未来的重要礼物。

本次活动吸引了百余名师生积极参加,新乡高新区社会事务局疾控中心工作人员以生动活泼、幽默

诙谐的语言表达形式与现场的同学们互动,让同学们在欢乐氛围下清晰认识到艾滋病带来的巨大危害以及预防艾滋病的紧迫性和重要性,同时对同学们现场问题进行了答疑。

此次艾滋病宣教活动,犹如一盏明灯,照亮了青少年学生的健康之路。它不仅提高了同学们对艾滋病的认识和防范意识,也为营造健康、和谐、安全的校园环境奠定了坚实的基础,为学生的成长和发展保驾护航。

(田由 田园)

新鄉城 丁原晚報

权威・主流・亲民・服务



2025年《新乡自报》《平原晚报》 征订全面开始啦

《平原晚报》全年定价



| 开发区读者服务站 5059678 | 向阳路城关新村错对面